

东新区搬曹路改扩建工程开工

预计今年“十一”前后建成通车

□晚报记者 张志新

本报讯 东新区搬曹路开始重修了，以后市民出行将非常便利。8月1日上午，在市交通局东新区分局等部门的努力下，备受市民关注的周口市东新区X018线搬曹路（搬口至朱庄段）县道改扩建工程正式开工。

现在的搬曹路修建于2002年，长1.8公里，路宽6米。由于该路段的车流量和人流量都很大，路面破损严重。8月1日上午，记者在搬曹路上看到，该路坑坑洼洼，高低不平，车辆过后，尘土飞扬。“下了雨，这条路就变成了‘水泥路’，附近群众都盼着快点修。”在搬曹路附近居住的王大爷说。

今年，市委、市政府加快了对小街小巷提质改造的步伐，分布在中心城区各个角落的16条破败街道和小巷的改造被提上日程。其中，就包括东新区搬口办事处的搬曹路。

据了解，作为我市中心城区2014年“十件民生实事”之一项目，该工程采用高标准进行施工，全部修建成水泥道路，路面宽度由原来的6米扩建至7米，总投入200多万元。该工程工期计划二至三个月，预计今年“十一”前后建成通车。

东新区成立两个农村公路管理养护站 农村公路有了“保健师”

□晚报记者 张志新

本报讯 8月1日上午，周口市东新区搬口办事处、许湾乡两个农村公路管理养护站正式挂牌运行。以后，东新区的农村公路一旦出现损毁，公路“保健师”将很快对破损路面进行修复。

由于年长日久，再加上养护跟不上，东新区搬口办事处和许湾乡一些农村公路的路面出现不同程度破损，在一定程度上给群众出行造成诸多

不便。

“农村公路管理养护站成立后，上述问题将得到改观。届时，我们将按照有关要求，在乡村公路每1~3公里配备1名养护人员，对路面清洁、损坏、坑槽、积水，路基塌陷、配套设施破损丢失等情况进行及时处理。”市交通局东新区分局相关负责人说。

据了解，东新区现有公路里程182公里，其中县道13公里，乡道58公里，村道111公里。



《武林风》走进周口

14名中外自由搏击高手竞展雄风

□晚报记者 张志新

本报讯 8月3日晚，由河南电视台主办、周口邮政分公司承办的《武林风》在周口市体育馆上演一场巅峰对决。来自中国、泰国等多个国家的14名自由搏击高手，为广大市民献上一场精彩的武术盛宴。其中，周口籍选手魏锐表现不俗，战胜瑞典对手法扎德。

据了解，本次比赛共有7场。搏击健将的级别分别为女子56公斤级、男子60公斤级、男子65公斤级、男子67公斤级、男子70公斤级和男子75公斤级六个级别。

当晚8时许，比赛正式拉开帷幕。第一场男子60公斤级比赛，在中国选手付红伟与金锦托之间展开对决。最终，金锦托胜出。在第三场67公斤级男子对决赛中，2013年《武林风》65公

斤级“新人王”中国选手吉祥对阵泰国南部双料冠军杰安。比赛一开始，中国选手在处于弱势情况下，以出其不意的一招KO对手，令人刮目相看。最令周口观众期待的本土选手魏锐，在比赛中不负众望，表现出色，战胜瑞典选手法扎德，赢得观众的阵阵喝彩。

比赛现场，喜爱《武林风》栏目的陈先生激动地说：“比赛太刺激、太精彩了，能够近距离欣赏高手之间的自由搏击，比平时在电视上看到的要过瘾得多。今天，《武林风》在我们家门口举办，让人很高兴。”

据周口邮政分公司相关负责人介绍，他们承办《武林风》这样的大型赛事，是周口邮政分公司为丰富百姓生活，服务地方发展，打造邮政文化平台的又一举措。

小文化志愿者 舞台秀风采

我市文化志愿者举行专场演出

□晚报记者 王晨 实习生 张艳红

本报讯 8月1日晚，我市文化志愿者专场晚会在周口人民会堂举办，来自我市的近40名小文化志愿者参加了演出。

晚会上，朗诵、歌曲、儿童剧、相声、快板等20个节目让在场小朋友和家长目不暇接。小演员们活泼有趣的表演，赢得阵阵掌声。

“今天和小朋友们一起表演，我特别开心。作为一名文化志愿者，今后我要排练出更多更好的节目给大家看。”一名小文化志愿者告诉记者。

截至目前，我市已有小文化志愿者近300人。他们利用自己的课余时间在舞台上为大家精彩表演，展示了小文化志愿者的靓丽风采。

国家高级家庭教育指导师李彩霞：

家庭快乐氛围 可以这样营造

□晚报记者 张燕

本报讯 如何营造家庭的快乐氛围，这是很多市民关心的事情。8月1日上午，在市妇联举办的“文明周口 和谐家庭”公益讲座中，国家高级家庭教育指导师李彩霞就这个问题与市档案局的工作人员进行了深入探讨。

当日，李彩霞采用理论结合实际，深入浅出地就家庭教育的重要意义进行了阐述。随后，李彩霞就如何营造家庭的快乐氛围，给出了建议：想让家庭温馨、快乐，自己首先要快乐，这样才能做正能量的缔造者、传递者。而这需要家庭成员戴上“赞美的眼镜”，寻找其他成员的优点，真诚地进行赞美。其次要从小培养孩子的幽默感，并经常与孩子分享工作、生活中的快乐和经验。另外，我们还要珍惜与家人团聚的每时每刻。不管怎么样，作为家庭成员都要懂得快乐生活是一种权利，也是一种义务。

听完讲座，市档案局不少工作人员表示受益匪浅，今后将注意自己的行为，积极促进家庭和谐文明。

据市妇联相关负责人介绍，为了提高广大妇女的整体素质，从2012年起，市妇联积极邀请有关专家学者，针对妇女的实际需求，围绕女性道德修养、现代文明礼仪、婚姻家庭、健康保健、子女教育、心理疏导等相关知识，在市直各单位开办讲座，目前已开办13场。